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ADÓCSÖKKENTÉS - KEVESEBB LESZ A KOMMUNÁLIS ADÓ ÉS AZ IDEGENFORGALMI
ADÓ  BALATONFÖLDVÁRON 2018-TÓL

REKORDÉVET ZÁRT BALATONFÖLDVÁR KÖLTSÉGVETÉSE

A 2010 óta folytatott sikeres városi gazdaságpolitikának
köszönhetõen Balatonföldvár költségvetési helyzete 7 éve
folyamatos és állandósult javulást mutat. Az elért pénzügyi
eredmények hatására lehetõség nyílik a helyi adók tekintetében
kedvezmények biztosítására, elsõ lépésben a helyi lakosságot
érintõen.

� Kommunális adó mértéke a jenlegi
20.000 Ft-ról 2018.01.01. napjától 15.000.-Ft/év összegre 
2019.01.01. napjától 10.000.Ft./év összegre csökken.

� Idegenforgalmi adó személyenként, vendégéjszakánként az 
eddigi 420.-Ft-ról 400.-Ft-ra csökken 2018.01.01. napjától.

� A magánszálláskiadók elektronikus bevallási kötelezettségé-
nek bevezetését 2018-ról 2020-ra halasztják.

2017-ben a különbözõ operatív programok
keretében elnyert uniós források összege
megközelítette a másfél milliárd forintot.
A terület és településfejlesztési operatív program
keretében 1.2 milliárd forint érkezett a fejlesztési
számlára. 

E mellett 244 millió forintot nyert el  a humán erõfor-
rások fejlesztésére a földvári kistérség.
Az év utolsó hónapjában három hazai forrást fel-
használó keretbõl 40 millió forintot ítéltek meg a
városnak, melybõl a Kvassay sétány partvéd-
mûve, a Széchényi utca járdája, a Vak Bottyán út
újul meg, valamint a városüzemeltetés számára
új erõgép vásárlására lesz lehetõség.

A pályázati források mellett a város mûködési költ-
ségvetése szintén rekord összegû maradványt, 250
millió forintot eredményezett. A fenti pénzeszközök-
nek köszönhetõen a 2018-as esztendõben 150 mil-
lió forintból megújul a nyugati strand, 120 millió
forintból a Kulipintyó villa, 235 millió forintból
pedig korszerûsítik a városházát és megkezdõd-
het 680 millió forintból a Zöldváros program.
Saját forrásból új nyilvános illemhely épül a vá-

rosközpontban, tovább bõvülnek a tavaly felújí-
tott keleti strand szolgáltatásai és közakadozás-
ból elkészül a szintén tavaly felújított Kármellhe-
gyi Boldogasszony kápolna parkjában a Kereszt
út is. A 2017-es évben elkészült a Fesztivál tér,
Kvassay sétány, kikötõbejárat tanulmány és lát-
ványterve, melyet 2018-tól több ütemben valósít
meg a város.

Ezen kívül a 2018-as idegenforgalmi szezonra a te-
lepülés teljes közvilágításának korszerûsítésére is
sor kerül. Az idei évben a város az út és járda felújí-
tási programjának részeként folytatódnak a szüksé-
ges eljárások, melyeknek köszönhetõen 2019-ben
több mint 250 millió forintból újulhat meg a tele-
pülési úthálózat.
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Balatonföldvár Önkormányzata Teleki, Kereki, Bálványos és Balatonszárszó önkormányzatával közösen pályázatot
nyújtott be az EFOP-1.5.2-16 számú �Humán szolgáltatások térségi szellemben� címû felhívásra. A pályázat az Em-
beri Erõforrások Minisztériuma tájé-
koztatás alapján 244.215839 ,- Ft
összegû támogatásban részesült.
A pályázat célja a társadalmi felzár-
kózás érdekében, a területi különb-
ségek csökkentése, a minõségi hu-
mán közszolgáltatásokhoz való hoz-
záférés javítása, valamint a helyi
esélyegyenlõségi programokban fel-
tárt problémák komplex, a helyi kö-
zösségekre és erõforrásokra alapuló
kezelését célzó területi hatókörû fej-
lesztési programok megvalósításának
támogatása.

Balatonföldvár Város Önkormányzata
a Balaton Fejlesztési Tanács pályáza-
tán az elnyerhetõ maximumot -15 mil-
lió forint támogatást nyert el a Kvassay
sétány mellett húzódó - kb. 185 m
hosszú, íves vonalvezetésû partvédmû
rekonstrukciójára. A felújítás azért is
idõszerû, mert az jelenleg több helyen
sérült, a partvonal elõtti kõszórás
egyes szakaszokon rendezetlen, hiá-
nyos, a kövek egy része a kõszórás kül-
sõ vonalán túlnyúlik. A partvédmû
nem csak azért szükséges, hogy hosz-
szútávon ellássa védelmi feladatát,
esztétikai szempontból is jelentõs. A
korszerûsítés során az íves partszakasz
cölöpsoros partvédelemmel kerül ki-
alakításra, mely belsõ peremvonala
megegyezik a meglévõ rézsû vonalával
és elé terméskõ rakat készül. 

Balatonföldvár sikeres pályázatot nyújtott be, aminek köszönhetõen 18 millió forintból a Vak Bottyán utca

útburkolata, valamint a Széchényi utca járdája újul meg. A támogatás mértékét az egy lakosra jutó adóerõ-

képesség és az elérni kívánt cél függvényében határozták meg, mely Balatonföldvár esetében 75 %, maximum

15 millió forint. A pályázat elbírálásánál elõnyt jelentett, hogy a Vak Bottyán utca tömegközlekedéssel érintett.

244 MILLIÓ FORINT ÉRKEZIK HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSÉRE 
A BALATONFÖLDVÁRI TÉRSÉGBE

Nyertes pályázatból újítják fel a partvédmûvet a Kvassay sétány mellett

Folytatódik az út és járdafelújítási program 2018-ban is
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Balatonföldvár, Pusztaszemes, Kereki és Bálványos

közös pályázatot nyújtott be az önkormányzat

kezelésében lévõ utak karbantartásához szükséges

gépek beszerzésére. Az elnyert támogatás 10 millió

forint, a pályázat összköltsége 13 millió forint

melybõl 1 db traktor, 1 db szárzúzó-padka kasza, 1 db

hidraulikus árokásó, 1 db függesztett tolólap, 2 db

sószóró kerül beszerzésre.

Gyors és ügyfélbarát ügyintézés a térség lakóinak

Ünnepélyes keretek között Holovits Huba polgár-
mester, Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott és
Witzmann Mihály a térség országgyûlési képviselõje
jelentették be, hogy Balatonföldváron 2018 tavaszá-
tól kormányablak nyílik. A hazai forrásból megvaló-
suló beruházás részeként 1 db ügyintézõ-ügyféltér, 5
db munkaállomás valamint új irodák létesülnek a
polgármesteri hivatal épületében. Az új integrált ügy-
félszolgálatnak köszönhetõen a korábbi 150 helyett
1614 ügytípus intézésére nyílik lehetõsége a földvári-
aknak, a kistérségben élõknek valamint a turisták-
nak. Az elsõ kormányablakok 2011-ben nyíltak meg
országszerte, azt a célt szolgálva, hogy az állampol-
gárok jobb állami közszolgáltatásokat kapjanak. Az
okmányirodák átalakítására a megyében összesen
218 millió forint áll rendelkezésre, melybõl Balaton-
földvárra több, mint 70 millió, Boglárra 61,Lellére
42, Nagybajomra 35 millió forintot fordítanak.

Köselingné dr. Kovács Zita a közigazgatásban 1987. évtõl dolgozik. A Pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem
Állami � és Jogtudományi karának elvégzését követõen a Balatonföldvári   Nagyközségi Közös Tanácsnál  majd
annak jogutódjaként a balatonföldvári önkormányzatnál  áll alkalmazásban. Jogi szakvizsgát 1990-ben tett.

Feladatait az igazgatási és jogi osztály munkatársa majd
vezetõjeként látta el. Aljegyzõvé történõ kinevezésére
1995. évben került sor. Aljegyzõként az osztályvezetõi
megbízatás keretébe tartozó munka  mellett, a  jegyzõ
általános helyettesítési feladatait is  ellátta. Belsõ
szervezeti megosztás alapján az adócsoport közvetlen
irányítását és  Pusztaszemes település vonatkozásában a
testületi referensi feladatokat is végezte.  Pályázati
eljárás keretében a Balatonföldvári Közös
Önkormányzati Hivatalt fenntartó hét önkormányzat
polgármesterei 2017. december 1. napjával nevezték ki
jegyzõvé. 

Pályázati forrásból újítja fel gépparkját a városüzemeltetés

Kormányablak nyílik Balatonföldváron

ÚJ JEGYZÕ bemutatkozás
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Aljegyzõ bemutatkozás

Elhunyt Pentaller István nyugalmazott címzetes iskolaigazgató

Mikóné Fejes Ibolya szakmai pályáját a
közigazgatásban kezdte 1991-ben. Elsõ diplomáját a Pécsi
Janus Pannonius Tudományegyetem Bölcsészettudományi
karán szerezte � középiskolai tanári szakképzettséget
szerzett. A közigazgatásban elhelyezkedve további
szakképesítés megszerezésére irányuló tanulmányokat
folytatott az Államigazgatási Fõiskolán. A balatonföldvári
önkormányzat alkalmazásába 1992. év novemberében
került. Osztályvezetõi megbízást 1997-ben kapott, ettõl az
évtõl látja el Szólád község vonatkozásában a testületi
referensi feladatokat. Pályázata alapján, a Balatonföldvári
Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó hét
önkormányzat polgármesterei 2017. december 2. napjával a
hivatal aljegyzõjévé nevezték ki.
Aljegyzõként vezeti a Titkársági és Szervezési Osztályt, a
szóládi mellett a balatonföldvári képviselõ-testület
referense, továbbá vezeti és intézi a személyzeti-, munkaügyi feladatokat, valamint az ügyvitel-szervezési feladatokat.

1936 � 2017

Pentaller István 1936-ban született Somogyszilban.
A Kaposvári Tanítóképzõ Intézetben szerzett tanítói képe-
sítést, a Pécsi Tanárképzõ Fõiskolán matematika � fizika
szakon általános iskolai tanári diplomát.  Bedegkéren isko-
laigazgató, majd a Siófoki Járási Tanács Mûvelõdésügyi
Osztályán személyzeti ügyek mellett gazdasági felügyelõi
feladatot látott el.
1978. szeptember 1-jén került a Balatonföldvári Általános
Iskola igazgatói székébe, amely intézményt nyugdíjba vonu-
lásáig vezette.
Nagy kihívást jelentett számára a gyermeklétszám rohamos
növekedése, ez meghatározta igazgatói tevékenységének fõ
irányát. 
1980-1981-es tanévben megkezdõdött az iskola épületének
bõvítése 4 tanteremmel, szertárral, 1983-ban pedig a torna-
terem építése. Ezzel egy idõben, a pedagógus szakszervezet
anyagi támogatásával, az új épületben elkészült 5 szoba.
Ezeket a helyiségeket a tanítás ideje alatt szakköri foglalko-
zásokra és zeneoktatás céljára használhatta az iskola. Kez-

deményezte az önálló konyha építését, amely a közösségi
házban kapott helyet 1993-ban. A zeneoktatás 1980-ban, a
siófoki zeneiskola kihelyezett tagozataként kezdte meg
mûködését az általános iskola keretén belül. 1988-ban már
6 tanszakon, 7 tanárral folyt a zenei képzés, ezért 1990-ben
szükségessé vált, hogy önálló igazgatás alatt mûködjön to-
vább.  A környéken elsõként - 1982-ben -, indult el a máso-
dik idegen nyelv (német) oktatása. 
Pedagógiai munkájában a következõ célok vezették:
- szakos ellátottság maximális biztosítása;
- tantestület egységének biztosítása, a testület fiata-

lítása;
- szakmai mûhelyek (munkaközösségek) hatékony 

mûködésének biztosítása;
- oktató-nevelõ munka feltételeinek biztosítása;
- a dolgozók erkölcsi és anyagi megbecsülése.
Pentaller István segítõkészsége közismert volt. Bárki for-
dulhatott hozzá kéréssel, minden esetben számíthatott tá-
mogatására. Soha sem a kifogást kereste, hanem a megol-
dást. És meg is találta!
Különösen tanítványai sorsát, jövõjét viselte a szívén: � Ad-
dig, amíg én az iskola igazgatója vagyok, kötelességem
minden diáknak a továbbtanulásához segítséget nyújtani,
hogy álmaik megvalósuljanak�.
Pentaller István Balatonföldvár közéletének is meghatáro-
zó személyisége volt, mint községi és megyei tanácstag se-
gítette a település fejlõdését.
Munkáját számos kitüntetéssel ismerték el:
- Kiváló munkáért kitüntetõ jelvény
- Kiváló úttörõ vezetõ
- Szakszervezeti munkáért kitüntetõ jelvény ezüst 

fokozata
- Tegyünk többet Somogyért kitüntetõ jelvény
- Pro Urbe kitüntetés (nevének a város évkönyv-

ében való megörökítésével)
- Pedagógus szolgálati emlékérem
- Pro Urbe jubileumi emlékplakett

Emlékét megõrizzük.
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Gyászközlemény

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Berkes László,

Balatonföldvár elsõ polgármestere hosszan
tartó betegség után,

2017. december 24. napján,
életének 78. évében elhunyt.

Balatonföldvár Önkormányzatának Képviselõ-testülete
1990. októberében alakult meg,polgármesternek a lakos-
ság Berkes Lászlót választotta, aki három cikluson keresz-
tül látta el hivatalát és szolgálta a települést.
Berkes László maradandó érdeme Balatonföldvár várossá
nyilvánításának elõkészítése, mely 1992-ben teljesült be.
Hivatali mûködéséhez tartozik a város intézményrendsze-
rének kiépítése, így többek között a Ránki György Zeneis-
kola alapítása, a Bajor Gizi Közösségi Ház építése, a Gróf
Széchényi Imre Általános Iskola bõvítése, az orvosi rende-
lõ-komplexum, és a hivatal bõvítése, a Földvár Televízió
létrejötte.

Balatonföldvár Díszpolgára számtalan kitüntetésben, elis-
merésben részesült, többek között a Magyar Köztársasági
Arany Érdemkereszt  tulajdonosa,  melyben 1996-ban, Ba-
latonföldvár alapításának száz éves évfordulóján
részesítette a Köztársasági Elnök.

Berkes Lászlót Balatonföldvár Város Képviselõ-testülete
saját halottjának tekinti, emlékét kegyelettel megõrizzük.

E M L É K E Z É S

Gaienhofen gyászolja díszpolgárát

BERKES LÁSZLÓ

Balatonföldvár testvérváros nyugalmazott polgármesterét,

aki 2017. december 24-én elhunyt.

Berkes László polgármesterként egyik alapító tagja volt a Balatonföldvár és Gaienhofen között létrejött

testvérvárosi kapcsolatnak.

Gaienhofenben nagy megbecsülésnek örvendett. 

Nemcsak saját településén ért el pozitív változásokat, hanem elkötelezett európai polgárként

munkájával elõsegítette és szorosabbra fûzte a nemzetek közötti baráti viszonyt.

Gaienhofennel való kapcsolat számára érezhetõen fontos volt, szeretettel ápolta és támogatta azt. 

Elismerésünk és megbecsülésünk jeléül 2007-ben a testvérvárosi találkozó alkalmával

önkormányzatunk Gaienhofen tiszteletbeli díszpolgárává avatta.

Emlékét tisztelettel megõrizzük!

Uwe Eisch
polgármester

Önkormányzat Gaienhofen

Anton Breyer
elnök

Európai Barátság Szövetsége
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DEÁK FERENC-DÍJJAL TÜNTETTÉK KI DR. KISS PÁLT 

20 ÉVES A FÖLDVÁR TV

A Deák Ferenc-díj Testület szervezésében  a Magyar Ügy-
védi Kamara klubtermében ünnepélyesen átadták a jogászi
hivatásrendek képviselõi a Deák Ferenc-díjakat. A díjátadó
ünnepséget dr. Sárközy Tamás és dr. Bánáti János a Ma-
gyar Jogász Egylet elnöke és alelnöke nyitotta meg, majd
dr. Kintzly Péter a kúria elnökének személyi titkára ismer-
tette a Deák Ferenc-díj alapító okiratát. Az ünnepség vé-
gén dr. Ratatics Zsuzsanna a Deák Ferenc-díj Testület tit-
kára megköszönte az adományozók közremûködését és kö-
szöntötte a díjazottakat.

A díjakat kapták:

Dr. Lenkovics Barnabás
az Alkotmánybíróság korábbi elnöke

Dr. Belovics Ervin legfõbb ügyész helyettes
Dr. Vékás Lajos egyetemi tanár, akadémikus
Dr. Kiss Pál címzetes fõjegyzõ/járási hivatalvezetõ
Dr. Csomós Tamás ügyvéd
Dr. Mándoki István közjegyzõ

A televízió azóta is
tájékoztatást nyújt a
helyieknek a kistér-
ségben élõknek egy-
aránt 
Több éves elõkészü-
let, szervezés után
1997-re Balatonföld-
váron  is  kiépült az
a kábeltévé rend-

szer, mely lehetõvé tette az önálló televízióadások sugárzá-
sát. A mûsorban az önkormányzati és települési hírekrõl,
kulturális eseményekrõl, iskolai, óvodai történésekrõl és
sporteredményekrõl számoltak, számolnak be napjainkban
is.

A Földvár Tv elsõ adását 1997. december 19-én sugározta.
Ez a mûsor még konzerv anyag volt (nem élõ, elõre felvett)
az akkor mûködõ szóládi tévéstúdióban készült, mivel
Földváron nem volt élõ mûsor adására alkalmas technikai

feltétel. 1998. áprilisára befejezõdtek a jelenlegi stúdió ki-
vitelezési munkái az Ady Endre utca társasházának egyik
lakásában, melyet az önkormányzat vásárolt meg e célra. A
stúdió berendezése, technikai felszerelése óta, innen sugá-
rozza a tévé most már többségében konzerv anyagait. A
nézõk számára leginkább érzékelhetõ változás az öt évvel
ezelõtt a képviselõ-testület által elfogadott és bevezetett új
mûsorstruktúra volt, mely a hír alapú televíziókhoz hason-
lóan röviden, tömören, közérthetõen a tényekre hivatkozva
informál és tájékoztat. Az internetnek köszönhetõen az
adás a világ bármely pontjáról nézhetõ, sõt mostanra már
okostelefonon is elérhetõ.

A televízió legfontosabb feladata továbbra is a város lakos-
ságának közérdekû információkkal történõ ellátása, vala-
mint kulturális igényeinek minél szélesebb körû kielégítése,
a televízió így kizárólag közszolgálati funkciót lát el.

A 20 év sokak áldozatos munkájának köszönhetõ, melyet
ezúton is köszönünk!
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Nyugdíjas karácsony a Közösségi Házban

Karácsonyi ajándék a pedagógusoknak

December 18-án, délután a vá-
rosi hagyományokat követve
köszöntötték a balatonföldvári
szépkorúakat a közelgõ kará-
csonyi ünnepek alkalmából a
Közösségi Házban. A megje-
lentek, Holovits Huba polgár-
mester ünnepi köszöntõjét kö-
vetõen, a Kultkikötõ szervezé-
sében mûsort adott az Orfeum
Vándorszínpad. Az est hátralé-
võ részében az invitálást elfo-
gadó balatonföldvári nyugdíja-
sokat a Város vezetõi a Közös-
ségi Ház éttermében látták
vendégül.

Az elõzõ évek hagyományaihoz híven december 18-án, délután a városvezetés nevében Holovits Hu-
ba polgármester köszöntötte a Balatonföldvári Széchényi Imre Általános Iskola pedagógusait a Pla-
tán Étteremben.
Általános Iskolánk fenntartója és mûködtetõje 2013. január 1-tõl a Magyar Állam, ezzel együtt gon-
dolta úgy a képviselõ-testület, hogy a közelgõ karácsonyi ünnepek alkalmából egy ünnepi vacsorával
kedveskedik a tanári karnak.
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Elõzõ évekhez hasonlóan újévi koncerttel kezdõdött az év

Képek a koncertrõl
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Második helyen zárta az évet a Mini Rally bajnokságon Kiss Péter autóversenyzõ 

A Siklósi autó-motor sport keretein belül az úgynevezett Mini Rallye bajnokságon versenyzett 2017-ben Kiss
Péter  egy teljes évadot. egy speciális kialakított verseny trabanttal. A bajnokság összesen 8 versenybõl állt, a
csapatnak a futamok mindegyikén sikerült végigérnie és szinte mindig dobogós helyen végeznie. A futamon-
kénti díjazás, a bajnoki pontozás és az összesített pontok alapján év végén  ezüst érmet sikerült megszerezni a
földvári versenyzõnek.
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Õsszel három versenyen szerepel-
tek a balatonföldvári karatésok:
Októberben a Dráva kupán Zab
Zétény formagyakorlatban és küzde-
lemben is bronz érmet szerzett, Zab
Zoé küzdelemben bronz érmes lett,
formagyakorlatban arany érmet szer-
zett. November végén is részt vettek

versenyen a balatonföldvári karaté-
sok:a Szigetcsépen rendezett Goju
Kupán Zab Zétény formagyakorlat-
ban és küzdelemben is bronz érmes
lett, Zab Zoé formagyakorlatban
bronz érmet, küzdelemben pedig
ezüst érmet ért el,Csuha Gábor pedig
mindkét versenyszámban ezüst érmes

lett! December elején pedig a buda-
pesti Kodomo Kupán Zab Zétény
mindkét versenyszámban bronz érmet
szerzett, Zab Zoé szintén két bronz
érmes helyezést ért el, Nyikon Barna-
bás formagyakorlatban ezüst érmes
lett, küzdelemben pedig arany érmet
szerzett!

JÓL SZEREPELTEK A BALATONFÖLDVÁRI ÁLTALÁNOS ISKOLA KARATÉSAI
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